

اقداماتی سطح A میں عارضی ترامیم

اقداماتی سطح A جو کہ علاقائی اقدامات کی سخت ترین سطح ہے، عمومی طور پر دو سے تین ہفتے تک رہنا چاہیے۔ ویکن کی 20 بلدیات میں اقدامات کی سطح نمایاں طور پر لمبے عرصے تک ہونی چاہیے۔ لہذا حکومت نے ڈائریکٹوریٹ برائے صحت اور صحت عامہ کے ادارے کو اقداماتی سطح A میں عارضی ترامیم کا جائزہ لینے کا کہا ہے تاکہ ان کا خیال رکھا جاسکے۔ حکومت اجازت دے رہی ہے کہ مزید لوگوں کو یونیورسٹیوں، کالجوں اور پیشہ ورانہ کالجوں کے احاطوں تک رسائی دی جائے اگر ان کی باقاعدگی سے ٹیسٹنگ کی جاتی ہے۔ پھولوں کی دکانیں جن کا رقبہ 250 مربع میٹر ہو ان کو کھولنے کی اجازت دی جارہی ہے ان تبدیلیوں کا اطلاق 10 اپریل کے رات، نصف شب سے ہوتا ہے۔

- جب اقداماتی سطح A تیار کی گئی تھی تو ارادہ یہ نہیں تھا کہ یہ اتنے لمبے عرصے تک جاری رہے۔ حال ہی میں ویکن کی 20 بلدیات میں اقداماتی سطح A کو مزید جاری رکھنے سے مراد یہ ہے کہ ادھر کے باشندوں کو تقریباً چھ ہفتوں تک ایسے سخت اقدامات کے ساتھ رہنا پڑے گا۔ وزیر صحت و نگہداشت بینٹ ہوئے کا کہنا ہے کہ امید ہے کہ اقداماتی سطح A میں یہ عارضی ترامیم اس کے نتائج میں کمی کا باعث ثابت ہوں گی۔

بلدیات جہاں اقداماتی سطح A نافذ ہے وہاں یونیورسٹیوں، کالجوں اور پیشہ ورانہ کالجوں کے احاطے تمام طلباء کیلئے بند رہے ہیں، 16 اپریل سے، کیمپس کے وہ احاطے کھلے رکھ سکتے ہیں جو ان طلباء کے لئے ضروری ہوں، جو ان میں تجربات یا ہنر کی تربیت کیلئے انحصار کرتے ہوں اور یہ ڈیجیٹل طور پر مکمل کرنے کے قابل نہ ہوں، جہاں تعلیم میں پیش رفت کو برقرار رکھنے کیلئے ضروری ہوتے ہوں اور طلباء کی باقاعدگی سے ٹیسٹنگ کی جاتی ہو، بلدیہ میں انفیکشن کنٹرول اتھارٹی کے کوویڈ 19 کے مشورے کے مطابق۔

لائبریریاں اور پڑھائی والے کمرے بھی ایسے طلباء کیلئے کھلے رکھے جاسکتے ہیں جن کے باقاعدگی سے کوویڈ 19 کے ٹیسٹ ہوتے ہوں۔

پھولوں کی دکانیں، اقداماتی سطح A والی بلدیات میں کھلی رکھی جاسکتی ہیں اگر فروخت کا رقبہ 250 مربع میٹر سے زیادہ نہ ہو اور مرکزی طور پر دکان ایسے پھول فروخت کرتی ہو جن کی شیف لائف انتہائی مختصر ہو۔

منگل 13 اپریل کو یہ اعلان بھی کیا گیا کہ اعلیٰ کھیلوں کے سلسلے میں اقداماتی سطح A میں دو تبدیلیاں کی جائیں گی: کھیلوں کے اعلیٰ سطح کے کھلاڑیوں کو منظم تربیت کیلئے 13 اپریل شام 4 بجے سے اجازت دی جارہی ہے اور فٹبال کے بالائی دو ڈویژنوں کو نصف شب سے قابل عمل۔ 16 اپریل سے تربیتی میچوں کی اجازت دی جارہی ہے ان تربیتی میچوں کے دوران صرف کھلاڑی، معاونتی عملہ اور ریفری موجود ہو سکتے ہیں۔

تینوں علاقائی اقدامات کی سطحوں کا جائزہ لیا جا رہا ہے۔

محکمہ برائے صحت اور صحت عامہ کا ادارہ، تمام تینوں علاقائی اقدامات کی سطحوں (A, B, C) کے ساتھ کام جاری رکھتے ہوئے ایک جامع جائزہ لے رہے ہیں اور اس میں ترامیم کے ساتھ کام کر رہے ہیں۔

اقداماتی سطح A لاگو شدہ افراد کیلئے گراں ہے۔ لیکن ہمیں اس اقداماتی سطح کی ضرورت نسبتاً قلیل عرصہ کے دوران تیزی اور موثر طریقے سے بیماری کے پھیلاؤ پر قابو پانے کیلئے بطور آہ ضرورت ہے۔ محکمہ برائے صحت اور صحت عامہ کا ادارہ اب اقداماتی سطح B اور C کا بھی بڑے پیمانے پر جائزہ لے کر ان اقداماتی سطح کو اس طرح سے ڈھالنے پر کام کر رہا ہے کہ اس کا اطلاق ان علاقوں میں کیا جاسکے جہاں طویل مدت کیلئے سخت اقدامات کی ضرورت ہے۔ ہوئے کا کہنا ہے کہ اس کا مقصد یہ ہے کہ ان علاقوں میں بسنے والے افراد پر اقدامات کا بوجھ کم کیا جاسکے۔

قومی اقدامات میں ترمیم۔ بیرون خانہ تربیت

محکمہ برائے صحت اور صحت عامہ کے ادارے نے ایک سفارش کے اطلاق کی تجویز پیش کی ہے کہ بالغ افراد بیرون خانہ منظم تربیت میں زیادہ سے زیادہ 20 افراد شامل ہو سکتے ہیں۔ حکومت اس کی تائید کرتی ہے۔ یہ سفارش اس وقت نافذ العمل ہوگی جب قومی اقدامات تبدیلیوں کے ساتھ 16 اپریل کی نصف شب سے لاگو ہوں گے۔

- بالغ افراد 20 تک کے گروہ میں بیرون خانہ منظم تربیت میں حصہ لے سکتے ہیں جب تک وہ ایک میٹر کا فاصلہ قائم رکھ سکیں۔